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Soutěž s Baretem -

Napsal/a: Žirafka

Datum zveřejnění: : 6. 02. 2010 v 16:54

     Všechno je jednou poprvé, a proto tu máme historicky první soutěž na Žirafovinách. Našel se
sponzor, který věnoval velice hezkou cenu pro vítěze.

     A v čem soutěž spočívá? Soutěží se v tom, kdo vyrobí lepší, hezčí, inteligentnější nebo i jen stejný
„klon“ přístroje Baret, který si můžete najít na našich stránkách, včetně popisu a návodu k výrobě.

     Soutěž je poněkud netradiční, a to v tom ohledu, že nemá pevný konec 

Začínáme 8. února 2010, od tohoto data máte 90 dní na to, přihlásit svůj příspěvek do soutěže.

Soutěž skončí uplynutím 90 dní od začátku soutěže nebo uplynutím 30 dní od přihlášení posledního
příspěvku, podle toho, co nastane později.

Po konci soutěže dojde k vyhodnocení a odměnění výherce. Hodnotit se bude originalita, provedení,
bezpečnost a celkový dojem z výrobku.

Vítěznou konstrukci vyberou čtenáři Žirafovin pomocí hlasování. Pokud ji nevyberou, má rozhodující
hlas šéfredaktorka.

     Svoje příspěvky posílejte na adresu, kterou najdete v mém profilu. Formát je libovolný, ideálně
však ve formátu MS Word, Adobe PDF nebo v čistém textu. Fotografie můžete vložit i do textu,
každopádně je pošlete i samostatně. Příspěvek musí obsahovat:

textovou část s popisem funkce a konstrukce

obrazovou část, kde bude vidět vnitřní i vnější provedení

schéma zapojení

pokud je použita programovatelná součástka, tak její program a zdrojový kód

     Všechny přihlášené konstrukce budou uveřejněny, aby je mohli čtenáři ohodnotit.

     Přeji všem účastníkům štěstí a pevnou ruku při práci. Hezké chvíle při používání svého Baretu a
přízeň čtenářů při hodnocení 

     Hlavní cena je opravdu moc hezká, co to však je, si nechám jako malé překvapení, které
prozradím někdy během soutěže. Pro ty nejvíce zvědavé jen naznačím, že se jedná o měřící přístroj 
 (skutečný přístroj, ne hračku za 50 korun z tržnice)

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

                                                 1 / 1

http://www.tcpdf.org

